	
	


Обобщение практики осуществления 

муниципального земельного контроля за 2021 год
В 2021 г. проведена одна плановая проверка юридического лица – МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского района». В ходе проведения проверки нарушения земельного законодательства не выявлены.
В отношении граждан отделом имущественных отношений и отделом сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Глазовский район» в 2021 году проведено 24 плановые проверки  и 27 внеплановых проверок (по исполнению ранее выданных предписаний). В отношении  пяти плановых проверок составлены акты о невозможности проведения проверок в виду невозможности уведомления правообладателей земельных участков о проведении проверок.  
В результате проверок выявлены следующие нарушения земельного законодательства: использование 4 земельных участков без оформления на них прав, выявление использования              3 земельных участков с реестровой ошибкой в местоположении границ земельных участков, неиспользование 3-х земельных участков для ведения сельскохозяйственного производства.               По итогам проверок  вынесено 16 предписаний. По десяти предписаниям административная ответственность не предусмотрена.
 По выявленным нарушениям 3 акта проверки направлено в Управление Росреестра  по Удмуртской Республике, 3 акта проверки направлено в Управление Россельхознадзора по Кировской области и Удмуртской Республики  для возбуждения административного производства. Общая сумма наложенных и уплаченных штрафов составляет 30000 руб.
В результате проведенной работы оформлены права на 4 земельных участка, исправлены реестровые ошибки в местоположении границ 3-х земельных участков, уточнено местоположение границ 1-го земельного участка, 3 земельных участка находятся в стадии оформления.
В бюджет Администрации Глазовского района получено дополнительных доходов от реализации земель 188432,49 рублей.
Правообладателям земельных участков рекомендуется:

- использовать земельные участки в соответствии с их видом разрешенного использования, либо вид разрешенного использования приводить в соответствие с их фактическим использованием с учетом градостроительной документации;

- не допускать использование земельных участков без оформления на них прав в соответствии с требованиями Земельного Кодекса Российской Федерации;

-  своевременно приступить к использованию земельного участка с соблюдением требований экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов.
