Значения отклонений и характеристика качества
финансового менеджмента главных распорядителей за 1 квартал 2017 года

По результатам оценки средний уровень качества финансового менеджмента главных распорядителей составляет 78,3%.
Наибольший процент качества 100% набрали: МО «Понинское», МО  «Куреговское», Управление финансов Администрации муниципального образования «Глазовский район». Уровень качества финансового менеджмента данных главных распорядителей высокий. Необходимо поддерживать достигнутый уровень качества финансового менеджмента.
 90% - у МО «Качкашурское», МО «Штанигуртское», МО «Октябрьское». 
80%  набрали следующие главные распорядители: Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район», МО «Ураковское», МО «Адамское», МО «Гулёковское». Уровень качества финансового менеджмента удовлетворительный. Необходимо принять меры по устранению недостатков в организации финансового менеджмента, провести комплекс мероприятий, направленных на улучшение качества финансового менеджмента главного распорядителя.
[bookmark: _GoBack]            Уровень качества финансового менеджмента у Управления образования Администрации муниципального образования «Глазовский район»,  Администрации муниципального образования «Глазовский район», МО «Верхнебогатырское», МО «Парзинское», МО «Кожильское» очень низкий, значения отклонения более 30%. Существенные отклонения уровня качества финансового менеджмента от максимально возможного уровня качества финансового менеджмента. Необходимо принять меры по устранению недостатков в организации финансового менеджмента, провести комплекс мероприятий, направленных на улучшение качества   
финансового менеджмента главного распорядителя. Требуется усиление контроля за деятельностью подведомственных учреждений.





