Информация  о деятельности Центра русского фольклора
в с. Дзякино

[bookmark: _GoBack]      Основная цель  открытия Центра  русского фольклора в Дзякино - по -новому взглянуть на потенциал села  Дзякино  с точки зрения современности,  раскрыть его  и сделать  привлекательным для  туристических групп. Для этого в с. Дзякино имеются  все предпосылки: Дом культуры с коллективами любительского творчества и специалистами ДПИ,  библиотека с богатым  с книжным фондом, средняя школа, окружающая природа, залежи глины для создания сувенирной продукции, имеются помещения для этого. Население в основном русское, проживают  потомки переселенцев поволжских немцев, обрусевшие удмурты. 
      Открытию Центра предшествовала большая подготовительная работа: еще в начале 2015  года собрался координационный Совет из представителей власти, КМО ЦКиТа, учреждений и организаций, находящихся на территории села, который своим решением принял  план дальнейших мероприятий. Был проведен среди населения села опрос на предмет открытия Центра, среди детей начальных классов проведен отбор (кастинг) в  детский фольклорный коллектив, определено место для будущего музея русского фольклора, запланировано проведение субботника на предполагаемой сказочной поляне и т.д. По итогам районного конкурса инновационных проектов проект "Центр русского фольклора" стал в числе лидеров и отмечен денежным призом. 
Центр русского фольклора был открыт 21 ноября 2015 года в рамках проведения первого межпоселенческого фестиваля русских сказок "У лукоморья". В этот день работала "Сказочная гостиная", оформлена выставка поделок умельцев и детских рисунков "Приходи сказка", конкурс театрализованных представлений по мотивам русских сказок.  Зрители в режиме аншлаг увидели интересные, непохожие друг на друга, 4  постановки учреждений и организаций. расположенных в селе:  коллектива детского сада, школы, больницы, участников художественной самодеятельности Дома культуры. 72 человека приняло участие в спектаклях. 
В начале 2016 года для проведения народных гуляний, массовых культурно-развлекательных мероприятий, для отдыха детей и взрослых в летнее время  разработан проект по благоустройству центральной площади поселка. Проведена благотворительная акция  по сбору денежных средств на приобретение материала для  скамеек, песочницы, качелей  и  сцены. Организованы субботники по благоустройству  и озеленению территории зоны отдыха.  Открытие площадки состоялось 25 июня в День молодежи.     В 2016 году на базе Центра русского фольклора прошли уже     два районных мероприятия: конкурс скульптур и ростовых фигур "Сказочные герои" и конкурс исполнителей русских частушек "Эх, Семеновна". Постепенно пополняется экспонатами будущий музей русского фольклора.
Нужно отметить, что в работе и Дома культуры, и библиотеки  с открытием Центра русского фольклора одним из приоритетных направлений деятельности стало проведение календарных русских народных праздников, более целенаправленным стало приобщение детей   к русскому фольклору, многие мероприятия проходят    в рамках воспитания уважения и любви к русскому народному творчеству. 
Тем не менее хотелось бы отметить,  что нет ощущения сплоченности, систематичности в организации  работы. Не доведена до конца разработка Положения о Центре. Необходимо упорядочить систему изготовления и реализации сувенирной продукции.                      
                                                                     С. Н. Захарова
 

