                                                                                  СПРАВКА
О работе историко-краеведческого музея  "Сепычкар"  филиала МУК "Глазовский районный историко-краеведческий музейный комплекс" по  сохранению и популяризации культуры  татарского народа
В историко-краеведческом музее "Сепычкар" ведется большая работа по  пропаганде культуры татарского народа. Собрана и представлена зрителю уникальная  музейная коллекция предметов  этнографии, документов, фотографий, отражающих жизнь и быт этого народа на протяжении веков.  Экспозиции музея  "История  колхоза им.Ильича" и "Крестьянская изба",  представляют историческое развитие  и жизнь татар, проживающих на этой территории. Представленные предметы и фотографии собраны в д.Татарские Парзи, единственной татарской деревни в Глазовском районе. Организована передвижная выставка "Чепецкие татары", которая не раз была представлена на районных мероприятиях, в Глазовском краеведческом музее, КЦ "Победа", Публичная научной библиотеке им.В.Г.Короленко в рамках дней татарской культуры в г.Глазове. Заведующая музеем Васильева Н.Г. регулярно организует временные выставки по истории деревни и его жителей на празднике деревни Татарские Парзи, районном песенном конкурсе "Туган аул", в День пожилого человека. Именно фонды музея являются источниковедческой базой для написания книг и исследовательских работ. Силами сотрудников музейного комплекса подготовлены такие работы как " Историко – этнографическое исследование татар  деревни Татарские Парзи Глазовского района Удмуртской Республики", "История Тат-Парзинской школы", "Жизнь, прожитая не зря" (об учителе  Касимовой Н.Б), "Касимов Сынгатулла Насыпович" (о лучшем овцеводе района), "Исчезнувшие деревни" (история о д.Малые Парзи). Некоторые из этих работ были представлены на районных и межрегиональных научно-практических конференциях. На основе информационного  материала в июне 2016 года по запросу института татарской энциклопедии и регионоведения Академии наук РТ были представлены сведения о татарах, проживающих на территории Глазовского района УР.
Большая роль отводится музею в формировании духовно-нравственных основ в воспитании подрастающего поколения. На основе музейно- образовательной программы, организуемой совместно с Кочишевской начальной школой - сад ежемесячно организуются различные мероприятия по знакомству с культурой народов, проживающих на этой территории. Музейно-образовательная программа "В гостях у бабы Нади" в текущем году посвящена народным сказкам: удмуртским, татарским, русским. Именно через сказки дети знакомятся  с народной мудростью, через музейные предметы находят  особенности каждого народа.
Также создана слайд-программа "Чепецкие татары",  снят  видеоролик "Моя земля - моя душа", рассказывающая об исламе, приверженцы которого являются чепецкие татары. На сегодняшний день музей "Сепычкар" входит в реализуемый этнографический проект "Храм живого звука", где в зале этнографии звучит татарская песня.

Директор МУК "ГРИКМК"       Р.К.Иванова
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