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                Главными задачами в работе администрации поселения в 2018 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Это прежде всего  исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений соцкультбыта, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;   выявление проблем и вопросов  поселения и определяем наши перспективы развития на год наступающий. Сейчас я Вам кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.

  В соответствии с Уставом сельского поселения МО «Куреговское», глава поселения подконтролен и подотчетен непосредственно  Совету депутатов. В состав муниципального образования «Куреговское» входят 9 населенных пунктов в которых  проживает 1070  человека и 2 СНТ.  Взрослого населения 898 человек из них, пенсионеров 330, детей в возрасте от 0 до 18 лет - 172 чел. 157 человек работают в сельском хозяйстве, 53  человека в бюджетной сфере. 3а 2018 год умерло – 16 человек, родилось   -5. В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется  увеличением  смертности  и  уменьшением рождаемости.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения «Куреговское»  ведутся  8 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Имеется программа АИС «Похозяйственная книга», которая позволяет все данные, которые заложены  на бумажных носителях, вести в электронном виде, но похозяйственные книги в электронном виде требуют обновления.

Жители сельского поселения в своих  личных хозяйствах выращивают овощи, содержат скот, занимаются пчеловодством. На 01.01.2019 в ЛПХ имеется 226 КРС из них 20 коров, 55 свиней, овцы и козы – 2797, лошади – 5, кролики – 91, 2239 голов птицы, 89 пчелосемей. С каждым годом поголовье скота и птицы уменьшается по объективным и субъективным причинам: «старение» населения, дорогие корма, но и улучшилась платежеспособность населения, поэтому могут позволить себе приобрести с/х продукцию в магазине
На территории поселения работает 2 сельскохозяйственных предприятия, 1 школа с дошкольными группами, 1 ЦСДК, 2 сельских клуба, библиотека, 3 ФАПа, 6 магазинов, 1 котельная ООО «Свет». Магазины торгуют товарами повседневного спроса. Малые населенные пункты (д. Долгоево, д. Мыртыково, д. Кортышево) и СНТ обслуживает автолавка.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении «Куреговское»  состоит граждан запаса –242 человек и 14 чел. допризывников  и призывников, на службе в рядах РА находятся – 2 чел.  Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом  по совместительству на 0.4 ставки. 
Также работает филиал МФЦ – ТОСП. За 2018 год специалистом ТОСПа оказано - 978 услуг. Специалист помогает оформлять документы льготникам  в отдел соцзащиты, документы для перерасчета пенсии,  на выделение деловой древесины и для заготовки дров, запись на прием к врачу, оформление регистрации по месту пребывания и по месту жительства, выписка и др.

За период 2018 года поступило   58 обращений граждан, кроме того  выдано справок- 262. В основном  вопросы по содержанию дорог в зимнее время, обеспечение населения водой и теплом, уличное освещение.  Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется информационные стенды администрации, где размещаются нормативные документы, а также информационные доски в населенных пунктах, на которых размещается  различная информация и объявления.

 В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» ведется работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. На сегодняшний день разработаны и утверждены 11 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
 
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков. В 2018 году администрация поселения с выездом на место согласовывала границы земельных участков физических лиц, примыкающие к землям общего пользования.     В этом году продолжилась  работа по оформлению  земельных  участков  на  невостребованные земельные  доли  из  земель  с/х назначения, но  межевание  этих  земель  не проведено в связи с отсутствием средств. Всего за 2018 год по решению суда  признано в собственность Администрации МО «Куреговское» 58 долей (площадью 386 га), от 1 доли отказались в пользу наследников. Работа по данному вопросу будет продолжена и в 2019 году. 
Также систематически ведется  работа по выявлению наследников не вступивших в права наследования на недвижимое имущество, наследодатели которых умерли.

  Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещена информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой МО и главой  администрации сельского поселения и Советом депутатов,  на официальном сайте МО  «Глазовский район» в разделе МО  «Куреговское» проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении.  

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

        Одним из инструментов привлечения денежных средств на территорию – это участие в различных конкурсах и программах. В 2018 году Администрацией МО было написано 2 проекта, которые приняли участие в конкурсах «Деревенька моя» и ПАО «Лукойл», но к сожалению не выиграли гранты.
Так же приняли участие в конкурсах «Лучший орган местного самоуправления в УР», 
    
Организация в границах поселения электро-,  тепло - и водоснабжения населения, водоотведения: -  больших срывов подачи электроэнергии потребителям в 2018 году не было, если только ремонтные работы. В деревнях Курегово, Кабаково, Самки  были перебои подачи воды в жилые дома, в связи с тем, что водопроводные сети очень старые и постоянно случаются прорывы. Водоснабжение в поселении постоянно требует ремонта водопровода 

 В 2018 году  в  поселении  выполнены  следующие работы по благоустройству:

 - проведено грейдирование дорог в населенных пунктах. Подсыпка ПГС дороги в д. Долгоево (100 м), софинансирование самих жителей составило 10 тыс. руб. В  зимнее время  старались  вовремя расчистить  от  снега  дороги  общего  пользования местного  значения. В 2018 году Советом депутатов утвержден перечень мероприятий по содержанию дорог по приоритетам;

- смонтировано уличное освещение в д. Кабаково (ул. Молодежная)  и д. Чиргино (ул. Труда)(по 2 лампочки);

- проведены субботники по уборке территории сельского поселения, было ликвидировано  3-несанкционированных свалки;

- проведены субботники по уничтожению  борщевика;

- огораживание кладбища в д. Самки;

- ремонт пруда в д. Чиргино;

- проведена обработка кладбищ от клещей и грызунов, проведены субботники на кладбищах;

- организован вывоз ТКО, осуществляло вывоз ООО «ЭкоДом», затем своими силами. Однако не все жители до сих пор оплатили вывоз мусора, игнорируя решения собраний граждан

- участие в районном конкурсе ТОС д. Самки (2 место), д. Мыртыково (3 место);

- районная спартакиада среди муниципальных образований – 1 место 

 Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства   и Правила сбора и вывоза ТКО, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе, на улицах  населенных  пунктов складируется строительные материалы, техника, прицепы и др.  Останавливаясь на санитарном  порядке,   я хочу сказать:

-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.

Особую благодарность выражаем тем, кто в зимний период украшает улицы фигурками из снега: жители ул. Новая, ул. Первомайская д. Курегово. 

Пожарная безопасность 

               В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении «Куреговское» в  2018  году  проводились инструктажи граждан, по данной теме.  Ежегодно  в  поселении  утверждаются  мероприятия  по  пожарной  безопасности  поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. Хочу отметить  членов ДПД и жителей нашего поселения за быстрое реагирование по тушению пожаров и возгораний и выразить  всем огромную благодарность. Спасибо всем,  кто в такие минуты идет на помощь. Пользуясь  случаем, прошу всех выполнять требования пожарной безопасности. За 2018 год на территории произошел 1  пожар, в котором огнем уничтожены хоз. постройки, и только благодаря быстрому реагированию жителей дом удалось отстоять (АППГ - 2 пожара с человеческими жертвами 3 чел.)

   
За 2018 года администрацией издано  58 постановлений Администрации и 7 постановлений главы, 63 распоряжения по личному составу и    34    распоряжений по основному виду деятельности. Входящей корреспонденции (не считая электронной) – 381, исходящей  (не считая электронной) – 313.

Большую помощь в работе Администрации оказывают общественные организации. На территории поселения работают  Совет депутатов, совет при главе, координационный совет, совет ветеранов. Женсовет, совет по спорту и др. комиссии.

                                                           
ЗАДАЧИ  на 2018 год

  Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2019  году, сложные:

 - продолжить ремонт родников;

 - местные  дороги  требуют  ремонта;

 -  уличное освещение населенных пунктов;

 -дальнейшая работа  с населением  по вывозу  и  утилизацию  мусора ;

 -  остро стоит вопрос с ремонтом водопровода,  необходимо  провести капитальный ремонт,  так как существующая водопроводная  сеть функционирует не полностью.

                                                              Заключение.

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что  взаимосвязь Администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих.  Выражаю слова благодарности всем  жителям и руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, которые не остаются в стороне  от наших  проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем  спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья.

 

В этом году, несмотря на снижение цены на молоко смогли инвестировать в основной капитал ООО «Чиргино» (Приобретение оборудования для переработки молока, реконструкция коровника на 200 голов, реконструкция гаража-мастерской).
Произведен капитальный ремонт участков тепловых сетей  (с. Понино, д. Курегово и в д.Адам), приобретены  котлы для котельных в д. Трубашур и д. Курегово.
В области здравоохранения Глазовский район в 2018 году получил модульный ФАП, которой был построен в д Коротаево.
Открыт новый туристический маршрут «Три домовых» объединяющий 3 учреждения культуры: Коротаевский, Куреговский  и Самковский.
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