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Главы муниципального образования «Октябрьское»  

за 2016 год
1. Характеристика поселения

На территории МО проживает 2120 человек: с.Октябрьский – 1440 чел., д.Омутница- 206 чел., д.Трубашур – 406 чел., д.Котнырево – 16, д.Сепыч – 40 чел., д.Якшино – 4 чел., 1177 км – 5 чел., 1181 км – никто не проживает, 1182 км – 3 чел.
Детей до 18 лет – 463, пенсионеров – 518, 1139 человек - это люди среднего возраста, из которых 193 человека трудятся в сельском хозяйстве, 121 – в бюджетной сфере и остальные – на предприятиях города и села, занимаются предпринимательской деятельностью, 18 человек  официально признаны безработными.


Население обслуживают два образовательных учреждения  – начальная и средняя школы, 2 учреждения здравоохранения – Октябрьская амбулатория и Трубашурский ФАП, КЦСОН в деревне Трубашур,  4 учреждения культуры – Октябрьский ЦСДК, Трубашурский СДК, клуб деревни Омутница, Октябрьская библиотека, которые укомплектованы высококлассными специалистами.

Основным сельхозпредприятием является ООО «Октябрьский», специализирующееся на животноводстве. Кроме этого производственной деятельностью занимаются ООО «Лето», пекарня ИП Сидоров М.Ю.,  мебельный цех ИП Пушков В.А.
2. Исполнение бюджета


Бюджет МО «Октябрьское» за 2016 год исполнен в целом по доходам в объеме 5707,1 тыс. руб., что составляет 92,3% к плану (Приложение 1),  в том числе

–получены налоговые доходы в сумме 375,9 тыс. руб. (66,2% от плана), 

–получены безвозмездные поступления в сумме 5331,2 тыс. руб. (94,9% от плана).

В соответствии с пунктом 5 статьи 242 Бюджетного Кодекса РФ произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов за 2015 год в сумме 185,7 тыс. руб. 

Доля собственных доходов в общем объеме составляет 6,6%.

К аналогичному периоду прошлого года исполнение собственных доходов составило 73,1% или получено доходов меньше на 138,1 тыс. руб. На уменьшение поступления налогов и невыполнение плановых назначений повлияло изменение расчета налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости  объектов недвижимости с 1 января 2015 года, а также предусмотренные налоговым законодательством налоговые вычеты на жилые дома площадью менее 50 кв. м., квартиры 20 кв. м., комнаты 10 кв. м.

Наибольший удельный вес по структуре собственных доходов бюджета поселения составляет налог на доходы физических лиц 204,8 тыс. руб. или 54,5%.

Не выполнен план по земельному налогу, при плане 86,0 тыс. руб. поступило 66,3 тыс. руб., исполнение составило 77,1% к плану, не выполнен план на сумму 19,7 тыс. руб., в связи с имеющейся недоимкой. По налогу на имущество физических лиц, при плане 288,0 тыс. руб., поступило 100,8 тыс. руб., не выполнен план на сумму 187,2 тыс. руб., исполнение составило 35%, в связи с имеющейся недоимкой и изменением расчета налога.

По данным Межрайонной ИФНС России № 2 по УР недоимка в бюджет поселения по сравнению с началом года увеличилась на 22,8 тыс. руб. и составила на 01.01.2017г. в сумме 130,7 тыс. руб. в т.ч.

- по налогу на доходы физ. лиц – 1,2 тыс. руб.;

- по налогу на имущество физ. лиц – 98,6 тыс. руб.;

- по земельному налогу – 30,9 тыс. руб.  

 Бюджет поселения по расходам исполнен в объеме 5929,6 тыс. руб. или 94,2% исполнения к уточненному плану, в том числе: 

 По разделу «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 1561,0 тыс. руб. или 96,2% (за аналогичный период  2015 года – 1740,4 тыс. руб.). На выплату заработной платы с отчислениями направлено 1312,3 тыс. руб., что составило 84,1% всех расходов по органам управления. На оплату услуг связи израсходовано 13,4 тыс. руб. (за аналогичный период 2015 года – 12,3 тыс. руб.), на оплату коммунальных услуг 32,9 тыс. руб. (за аналогичный период 2015 года – 32,7 тыс. руб.), на приобретение ГСМ 47,2 тыс. руб. (за аналогичный период 2015 года – 34,8 тыс. руб.).

         За 12 месяцев 2016 года по подразделу 0111 «Резервные фонды» расходы составили 5,0 тыс. руб. и были направлены на оказание материальной помощи гражданам (замена шифера, замена оконных рам).

Расходы по первичному воинскому учету по подразделу 0203 составили 133,4 тыс. руб. при уточнённом плане 138,7 тыс. руб., за счет данных средств произведены расходы по оплате труда с отчислениями, а также приобретены материальные запасы.

По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» (годовой план 1,0 тыс. руб.) расходы составили 1,0 тыс. руб.

По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» при уточнённом плане 52,9 тыс. руб. (в том числе, субсидия из бюджета УР 38,0 тыс. руб.) расходы составили 51,5 тыс. рублей (за аналогичный период  2015 года – 115,5 тыс. руб.).

По подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» расходы на содержание народных дружин составили 3,0 тыс. руб. (годовой план 3,0 тыс. руб.).

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы составили 1020,5 тыс. руб. (уточнённый план 1213,9 тыс. руб.).

По подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» (проекты планировки территории, внесение изменений в генплан, схемы теплоснабжения) расход составил 315,8 тыс. руб., при уточнённом плане 326,0 тыс. руб.

По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» исполнение составило 1980,1 тыс. руб. при годовом уточнённом плане 2073,4 тыс. руб., в том числе 2038,3 тыс. руб. дотация из бюджета УР на ремонт сетей водоснабжения.

По разделу 0503 «Благоустройство» расходы составили 73,2 тыс. руб. при уточнённом плане 73,2 тыс. руб. 

По  подразделу 0707 «Молодежная политика» расходы составили 10,7 тыс. руб. (уточнённый план 10,7 тыс. руб.). 

По разделу 0800 «Культура и кинематография» исполнение составило 741,0 тыс. руб. при плане 741,0 тыс. руб. (в том числе остатки 2015 года 2,8 тыс. руб.). Средства по данному разделу направлены на содержание библиотек МО «Октябрьское»: на выплату заработной платы 633,1 тыс. руб., оплату услуг связи 11,9 тыс. руб., коммунальных услуг 89,2 тыс. руб., прочие 6,8 тыс. руб.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» (уточнённый план 12,9 тыс. руб.) кассовый расход составил 12,1 тыс. руб. 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» кассовый расход составил 24,0 тыс. руб. или 100%.

За 12 месяцев 2016 года из бюджета УР для МО «Октябрьское» выделены:

- субсидия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 38,0 тыс. руб.,

-  дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований на решение вопросов местного значения по владению имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в части уплаты налога на имущество организаций 22,0 тыс. руб.

Распоряжениями Администрации Глазовского района распределены денежные средства:

- 48,5 тыс. руб. на разработку схем теплоснабжения МО «Октябрьское», выделенные из бюджета УР на мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности; 

- 161,0 тыс. руб. на внесение изменений в генплан МО «Октябрьское».

За 12 месяцев 2016 года решениями Районного Совета депутатов выделены дополнительные средства:

- на ремонт и содержание дорог (дорожные фонды) 400,9 тыс. руб., в том числе, межевание 140,2 тыс. руб.; 

- на подготовку документации по планировке территории с. Октябрьский 99,0 тыс. руб.;

- на подключение к системе водоснабжения массива индивидуального жилищного строительства «Школа»  за счёт дотации на сбалансированность 2038,3 тыс. руб.,  

- на приобретение глубинного насоса в с. Октябрьский за счёт дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) из регионального фонда финансовой поддержки 30,1 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет МО «Октябрьское» за 2016 год составили 14,0 тыс. руб. и были направлены на внесение изменений в генплан МО «Октябрьское».

Просроченные дебиторская и кредиторская задолженности отсутствуют.

Остаток денежных средств на лицевом счете бюджета  МО «Октябрьское» по состоянию на 31.12.2016 года составляет 20,5 тыс. рублей.

            По итогам 2016 года бюджет поселения исполнен с дефицитом в сумме 222,5 тыс. руб.

3. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

Жилищно-коммунальное хозяйство – отрасль и сфера, пожалуй, самая сложная. Решением этих проблем занимаются как районные так и поселенческие власти. Основной проблемой остаётся водоснабжение и канализация. Сети изношены, обслуживание нерентабельно, нет обслуживающей организации. Хотелось бы отметить, что во время отсутствия обслуживающей организации большую помощь оказывает предприятие ООО «Октябрьский». Большое спасибо Н.Н.Плетеневу, И.Л.Максимову и управляющей Трубашурского  отделения Главатских О.А. При их поддержке  ликвидируются  аварии на сетях водоснабжения, устраняются утечки, происходила установку нового глубинного насоса в с,Октябрьский (насос был приобретен благодаря выделенным районом средствам).

Управляющей компанией по обслуживанию многоквартирных домов в с. Октябрьский и д.Трубашур является  фирма «Экодом». Нареканий по её работе достаточно, но проблемы потихонечку решаются. В основном, это протечка крыш с мягкой кровлей, ремонт подъездов.

 Нужно отметить, что  низкая собираемость средств с населения за вывоз мусора в частном секторе с.Октябрьский привело к расторжению договора с ООО «Экодом» (улицы Удмуртская, Подлесная, Нагорная и др.) Этот вопрос нужно решать незамедлительно. Неплательщиков будем вызывать на совет депутатов, этот вопрос в качестве задачи перед собой поставила местная ячейка «ЕР», думаю, только совместными усилиями нам её удастся решить. Призываю быть в этом вопросе активными и сознательными. 

Проводятся работы по капитальному ремонту многоквартирных домов по ул. Центральная в с.Октябрьский, завершено строительство двух жилых домов по федеральной программе «Переселение из ветхого жилья». Один дом двух квартирный в с.Октябрьский, один дом 7-ми квартирный в д.Трубашур. Проведен ремонт кровли здания детского сада в с.Октябрьский.
Нет нареканий жителей пока по поводу работы котельных в д.Трубашур  (обслуживание  ООО «Свет»)  и с.Октябрьский (обслуживание организации «Теплоресурс»).  

Так же хозяйство поддерживает в проезжем состоянии дорогу и времянку из Трубашура в Сепыч. Ремонтировали выезд из  д.Сепыч на Красногорский тракт для того,  чтобы привозили хлеб и продукты и могли проехать спецавтомобили пожарной и скорой помощи.

В связи с тем, что в 2015-16 году много средств ушло на подготовку документации для регистрации дорог внутри поселении и постановки их на кадастровый учет, Администрация МО «Октябрьское» была ограничена в средствах на ремонт дорог. 

Работают три школьных маршрута: с.Октябрьский – д.Трубашур,

 с.Октябрьский – д.Омутница., с.Октябрьский –д.Умск.

В течение зимы нареканий на расчистку дорог не было. В этом году мы снова заключили договор с ООО «Октябрьский». Школьные маршруты обслуживает «Мостдорстрой». По перевозкам пассажиров поселение обслуживает ООО «Форсаж». К ним возникают вопрос по перевозке льготных категорий, которую они в полном объеме не производят. Были и перебои, особенно в морозные дни и в весенний период, когда не успевали расчистить дорогу.

Жители, нужно отдать должное, проявляют инициативу и занимаются благоустройством своего села. Так, Никитин В.А. организовал строительство нового пешеходного мостика через лог. Под руководством депутата Корепанова А.А. так же был отремонтирован верхний мостик.

Сто тысяч рублей было выделено на установку знаков на пешеходных переходах в с.Октябрьский. 

Восстановлено освещение на ул.Школьной. Ведутся работы по подготовке монтажа осветительного оборудования на ул.Удмуртской и Советской.

Благодаря  активности жителей, закончено обустройство детской площадки на углу  ул. Полевая-Советскаяи построена новая на улице Мира. Большое спасибо жителям. Площадка ул.Советской участвовала в муниципальном конкурсе и организаторы – молодые семьи стали  победителями.

Началось распределение  земельных участков под строительство жилых домов в массиве «Школа». Сформировано 4 улицы: Октябрьская, Луговая, Рябиновая, Яблоневая.

Проводится работа по подготовке  изменений в Генплан.

Благодаря опять же поддержке Н.Н.Плетенева на территории детского сада было убрано 13 аварийных деревьев, тополей, проведена опиловка еще нескольких. Это забота о безопасности наших детей. 

4. Социальная сфера.

Большую работу проводят работники ЦСДК, Трубашурского СДК и Омутницкого клуба. В этом году кроме проведенных традиционных мероприятий был также открыт туристический маршрут «Омут Сибирского тракта». Работа учреждений отражается в новостной ленте информационного сайта МО «Глазовский район» в разделе Поселения.

Стало традицией по инициативе ЦСДК проведение спартакиады среди организаций, учреждений и предприятий, находящихся на территории МО «Октябрьское». 

В этом году в Днях здоровья приняла участие городская команда мебельной фирмы «Мама».

На территории поселения работает  библиотека с книжным фондом – 5,5 тыс.  экземпляров и обслуживает 1000 читателей.

В течение года библиотека работала с населением   по улучшению компьютерной грамотности, по изучению истории родного поселка, по пробуждению  детского интереса к книге и чтению. Традиционными стали мастер классы по рукоделию, организуются выставки народного творчества, посиделки. Проводится чествование юбиляров. Много мероприятий районного и даже республиканского уровня. На базе библиотеки большую работу проводит совет ветеранов, возглавляемый депутатом районного совета Шудеговой В.С. Команда пенсионеров и инвалидов поселения принимает активное участие в районных спортивных соревнованиях «Золотой возраст». 

Активные спортсмены: Никитин Виталий Аркадьевич, Чирков Алексей  Николаевич, Мышкина Ольга Юрьевна, Ситдыков Альтаф Садирович, Кондратьев Павел Петрович и другие.

К сожалению, пока не работает у нас доктор, только фельдшеры в с.Октябрьский и д.Трубашур. Был открыт аптечный  пункт в амбулатории. Ставим вопрос о ремонте помещения медпункта в Трубашуре. Не получил положительного ответа и вопрос о возобновлении работы физиокабинета из-за недостаточного финансирования.

В населенных пунктах организована стационарная торговля (ИП Кытманова, ИП Сидорова-Чаплыгина, ИП  Бронников, открылся магазин «Семейный» в с.Октябрьский. В д. Котнырево, д. Сепыч – выездная торговля  РАЙПО

Нет торговли в домах 1177, 1181, 1182 км.

Работает пекарня в с.Октябрьский, расширяя свой ассортимент.  

Поступило предложение о возобновлении работы райповского магазина, но пока нет подходящего помещения. 
5. Безопасность

Регулярно проводятся профилактические мероприятия по пожарной безопасности совместно с работниками ПЧ-17, ПЧ-44, ОНД г.Глазова и добровольными пожарными муниципального образования «Октябрьское».

Проверены пожарные гидранты во всех населённых пунктах.

В течение зимы расчищаются подъездные пути к гидрантам. Во всех населённых пунктах установлены сигналы громкого боя. 

Во время особого пожарного периода  организуется  вечернее дежурство.

Постоянно проводится просветительная работа  среди населения по предотвращению возгораний в жилом секторе.

Регулярно проверяется телефонная связь.

В 2016 году на территории МО «Октябрьское» зарегистрирован 1 пожар в д.Омутница.

В ноября наше МО принимало республиканских гостей – прошла учеба по отработке алгоритма действий по ликвидации африканской чумы свиней. Организация учений вызвала положительный отзыв благодаря работникам и службам ООО «Октябрьский» и ЦСДК (рук. Поздеева Т.Г.) в том числе.
6. Проблемы муниципального образования 2016 года

1. Нет моста через реку Сепыч;

2. Не решен вопрос обрушившейся части здания Трубашурского СДК;

3. Неудовлетворительно автобусное сообщение.
4. Нет интернета и плохая связь  в д.Трубашур

5. Неудовлетворительная работа системы водоснабжения и водоотведения.

Вся информация о деятельности Администрации муниципального образования отражается в сети интернет на портале Муниципального образования Глазовский район на странице МО «Октябрьское», в газете «Красное знамя», в газете «Иднакар». Муниципальные правовые акты публикуются в Вестнике МО «Октябрьское», которые распространяются среди учреждений и организаций поселения: ООО «Октябрьский», библиотека, клубы, Администрация МО «Октябрьское», школы.

Еще раз останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать:

•  необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов

• руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном и противопожарном  порядке

•   продолжать упорную борьбу с сорняками  и борщевиком.

-погасить существующую задолженность за вывоз мусора, во избежание отказа осуществления договорных отношений с ООО Экодом

-еще раз предупреждаю, не отпускайте собак с привязи

Необходимо соблюдать чистоту и порядок, пожарную безопасность  на всей территории поселения.

