ОТЧЕТ

Главы муниципального образования «Октябрьское»

за 2018 год
Деятельность  Администрации муниципального образования «Октябрьское» в 2018 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Удмуртской Республики, Глазовского района, на основании решений Совета депутатов муниципального образования «Октябрьское» и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного
значения. 

1. Характеристика поселения

На территории МО проживает 2049 человек: с.Октябрьский – 1398 чел., д.Омутница- 207 чел., д.Трубашур – 380 чел., д.Котнырево – 15, д.Сепыч – 39 чел., д.Якшино – 4 чел., 1177 км – 3 чел., 1181 км – никто не проживает, 1182 км – 3 чел.
Детей до 18 лет – 445, пенсионеров – 550, остальные - это люди среднего возраста, из которых 185 человек трудятся в сельском хозяйстве, 120 – в бюджетной сфере и остальные – на предприятиях города и села, занимаются предпринимательской деятельностью, 11 человек  официально признаны безработными.

Население обслуживают два образовательных учреждения  – начальная и средняя школы, 2 учреждения здравоохранения – Октябрьская амбулатория и Трубашурский ФАП, Социальный Центр  в деревне Трубашур,  4 учреждения культуры – Октябрьский ЦСДК, Трубашурский СДК, клуб деревни Омутница, Октябрьская библиотека, которые укомплектованы высококлассными специалистами.

Основным сельхозпредприятием является ООО «Октябрьский», специализирующееся на животноводстве. Кроме этого производственной деятельностью занимаются ООО «Лето», пекарня ИП Сидоров М.Ю.,  мебельный цех ИП Пушков В.А.

2. Бюджет

Бюджет МО «Октябрьское» за 2018 год исполнен в целом по доходам в объеме 3949,2 тыс. руб., что составляет 102,4% к плану,  в том числе:

–получены налоговые и неналоговые доходы в сумме 642,3 тыс. руб. (130,8% от плана), 

–получены безвозмездные поступления в сумме 3306,9 тыс. руб. (98,3% от плана).

В соответствии с пунктом 5 статьи 242 Бюджетного Кодекса РФ произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов за 2017 год в сумме 32,7 тыс. руб. 

Доля собственных доходов в общем объеме составляет 16,3%.

К аналогичному периоду прошлого года исполнение собственных доходов составило 99,8% или получено доходов меньше на 1,3 тыс. руб., в связи с уплатой единого сельскохозяйственного налога от ООО «Октябрьский» в 2017году. 

Наибольший удельный вес по структуре собственных доходов бюджета поселения составляет земельный налог -  287,3 тыс. руб. или 44,7%.

Из собственных доходов налоговые платежи составили 623,1 тыс. руб., неналоговые 19,2 тыс. руб.

Получены доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений в сумме 19,2 тыс. руб. (возврат дебиторской задолженности с Фонда социального страхования).

Не выполнен план по налогу на имущество физических лиц, при плане  130,0 тыс. руб., поступило 96,6 тыс. руб., или 74,3% к плану, недополучено 33,4 тыс. руб., в связи с имеющейся недоимкой.

По данным Межрайонной ИФНС России № 2 по УР недоимка в бюджет поселения по сравнению с началом года уменьшилась на 79,5 тыс. руб. и составила на 01.01.2019г. в сумме 90,1 тыс. руб. в том числе:

- по налогу имущество физ. лиц – 38,3 тыс. руб.;

- по земельному налогу – 45,9 тыс. руб.;

- по налогу на доходы физ. лиц – 5,9 тыс. руб.

 Бюджет поселения по расходам исполнен в объеме 3799,8 тыс. руб. или 98,0 % исполнения к уточненному плану, в том числе: 

 По разделу «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 1911,1  тыс. руб. или  97,6 % (за аналогичный период  2017 года – 1605,7 тыс. рублей). На выплату заработной платы с отчислениями   направлено 1433,3 тыс. руб., что составило 75,0 % всех расходов по органам управления. На оплату услуг связи  израсходовано 19,8 тыс. руб. (за аналогичный период  2017 года – 17,8 тыс. рублей), на оплату коммунальных услуг 35,7 тыс. руб. (за аналогичный период 2017 года – 32,0 тыс. рублей), на приобретение ГСМ 47,8 тыс. рублей (за аналогичный период 2017 года – 43,8 тыс. рублей).

         За 12 месяца 2018 года по подразделу 0111 «Резервные фонды» расходы не осуществлялись (годовой план 5,0тыс. рублей).

Расходы по первичному воинскому учету по подразделу 0203 составили 221,8 тыс. руб. при плане 224,1 тыс. руб., за счет данных средств произведены расходы по оплате труда с отчислениями.

По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» (годовой план 1,0 тыс. рублей) расходы составили 1,0 тыс. рублей.

По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» расходы составили 43,2 тыс. рублей (за аналогичный период  2017 года – 48,8 тыс. рублей) при годовом плане 49,6 тыс. руб.

По подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» расходы на содержание народных дружин составила 3,0 тыс. рублей (годовой план 3,0 тыс. руб.).

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы составили 985,1 тыс. рублей (годовой план 1007,9 тыс. рублей).

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 565,1 тыс. руб. при плане 565,3 тыс. рублей. 

По  подразделу 0707 «Молодежная политика» расходы составили 11,4 тыс. руб. (годовой план 12,2 тыс. руб.). 

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» при годовом плане 48,0 тыс. рублей кассовый расход составил 48,0 тыс. рублей. 

По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» (план 10,2 тыс. руб.) кассовые расходы составили 10,2 тыс. рублей. 

За 12 месяцев 2018 года решениями Районного Совета депутатов выделены дополнительные средства:

- на ремонт и содержание дорог (дорожные фонды) в размере 357,5 тыс. руб.;

- на выплату заработной платы по воинскому учету 32,4 тыс. рублей,

- на повышение заработной платы 65,7 тыс. рублей;

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности главных распорядителей бюджета муниципального образования «Глазовский район», муниципальных образований в Глазовском районе  в размере 275,2 тыс. рублей.

За 12 месяцев 2018 года из бюджета УР для МО «Октябрьское» была выделена субсидия по муниципальной программе «Формированию современной городской среды» в размере 456,5 тыс. рублей, так же поступила благотворительная помощь в сумме 25,3 тыс. рублей для софинансирования к программе.

Просроченная дебиторская задолженность на 31.12.2018 г. составляет 106,0 тыс. рублей (задолженность Межрайонной ИФНС № 2 по УР), просроченная  кредиторская задолженность отсутствует.

Остаток денежных средств на лицевом счете бюджета  МО «Октябрьское» по состоянию на 31.12.2018 года составляет 243,8 тыс. рублей.

            По итогам 12 месяцев 2018 года бюджет поселения исполнен с профицитом в сумме 149,4 тыс.    руб.

3. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

Важнейшей сферой жизнедеятельности и содержащей наибольшее количество проблем является сфера ЖКХ. 

Нужно отметить, что стабильно работают теплоснабжающие организации в селе Октябрьский – ООО «Теплоресурс» (Директор Г.Ш. Касимов)  и в деревне Трубашур – ООО «Свет» (И.И.Ельцов). Эти организиции на должном уровне выполняют свои обязательства по подаче тепла, проводят качественно и в срок ремонтные работы.
Водоснабжение по концессионному  соглашению осуществляет ООО «Аквафонд». 
Несколько многоквартирных домов обслуживает компания  «ЭкоДом» или «Клевер». Часть домов по решению собрания жильцов  приняли вариант непосредственного управления и выбрали старших по дому, которые, по мнению жителей, будут решать возникшие проблемы, связанные с внутридомовыми коммуникациями. Администрация МО «Октябрьское» пыталась решить вопрос по обслуживающей организацией, на собрании с представителями многоквартирных домов обсуждали несколько вариантов, но не пришли к единому мнению. Услуги новых компаний показались дорогостоящими.
Эта же компания вывозила ТКО с территории поселения.
 В 2018  году начал решаться вопрос вывоза мусора из частного сектора и деревни Омутница. Раз в месяц приходил трактор, происходил мешочный сбор и вывоз на полигон. Но в мае компания оказалась не в состоянии оплатить вывоз на Нылгинский полигон, так как свалка на Юкаменском тракте закрылась. Нужно отдать должное нашим жителям, которые с пониманием отнеслись к подорожанию вывоза и заключили с августа по декабрь договоры с другой компанией «Балтраст».
Самой большой проблемой остаются дороги, их ремонт. Большинство улиц и дорог поселения асфальтированы. Чтобы произвести качественный ремонт, необходимы большие вложения. Средств бюджета поселения для этого недостаточно. В 2018 году производилось грейдирование  грунтовых дорог в Омутнице,  в деревне Котнырово, ул.Родниковая в д.Трубашур, в д.Сепыч и Якшино.

 Ремонтировалась по решению суда дорога до деревни Якшино: проведено дважды грейдирование, устройство поверхностного водоотведения (оканавливание) на всем протяжении.

ООО «Октябрьский» поддерживает в проезжем состоянии дорогу и времянку из Трубашура в Сепыч. Ремонтировали дорогу и временный мост после затопления и разлива,  чтобы привозили хлеб и продукты и могли проехать спецавтомобили пожарной и скорой помощи. Большое спасибо руководству предприятия.
На школьных маршрутах проводился «ямочный ремонт». (с задержкой)
Продолжена работа  по восстановлению уличного освещения.  В деревне Сепыч и деревне Котнырово были установлены светильники.

В д. Трубашур по программе «Ликвидация информационного неравенства» продолжена работа по разводке  оптоволоконной сети еще в несколько домов, улиц Центральная и Школьная. Работу началась еще 2017 году, проводилась  организацией «Ростелеком».
Весной все жители дружно занимались уборкой территории. Хочется всех за это поблагодарить. Проведена уборка вокруг памятников, во дворах, вывезен мусор с кладбища, убрана сухая трава. Технику для вывоза мусора  предоставил ООО «Октябрьский».
Планомерно проходит спил старых тополей, которые представляют угрозу. Работа эта очень дорогостоящая. Осенью были убраны аварийные деревья  у клуба, детского сада  в с.Октябрьский, вдоль дорог.
На территории России действует программа «Комфортная городская среда» для населенных пунктов с населением больше тысячи человек. Суть заключается в софинансировании в ремонте и благоустройстве дворов- федеральные деньги, республиканские, местные и 5 процентов от суммы добавляют граждане. Сначала была проведена инвентаризация дворов всех многоквартирных домов села Октябрьский, побеседовали со старшими домов. В программе участвовал двор дома 4 по улице Наговицына.  По проекту жителей На сумму  457 тысяч рублей был проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия придомовой территории, проложены новые пешеходные дорожки площадью 460 кв.м. , на собранные с граждан средства (24 тысячи руб.) оборудована сушилка для белья, установлены антивандальные скамейка и урна.
 В 2019 году будет осуществлен ремонт общественной территории центральной площади, здесь софинансирование не требуется. По проекту будет установлено освещение, уложен асфальт, отремонтирована детская площадка Смета составляет 470 тысяч рублей. На 2020 по этой программе будет реконструирована спортплощадка на футбольном поле.
4. Социальная сфера.

На территории поселения работают 2 учреждения образования: Трубашурская начальная школа – сад, Октябрьская СОШ. Образовательные организации выполняют свои обязательства по обучению, развитию и формированию социальных, гражданских и патриотических качеств обучающихся. Дети не только получают качественные знания, но и посвящают свой досуг занятиям спортом, дополнительным образованием через различные объединения, кружки. В школе действует волонтерский отряд, которым руководит Елена Валерьевна Князева. Старшеклассники помогают в уборке территории, ремонте, проведении многих других мероприятий. В библиотеке под организацией татьяны Владимировны Удеговой работает отряд волонтеров младших ребят, которые так же очень активны и не отстают от старших.
Работают три школьных маршрута: с.Октябрьский – д.Трубашур,

 с.Октябрьский – д.Омутница., с.Октябрьский –д.Умск.

В 2018 году были проведены работы по установке пластиковых окон в Октябрьской СОШ и Трубашурской школе.

Медицинское обслуживание осуществляют амбулатория в с.Октябрьском и ФАП в д.Трубашур. В 2017 -2018  году работала аптека в амбулатории. Сегодня с отсутствием специалиста временно аптечный пункт не работает. Нуждается в ремонте помещение медпункта деревни Трубашур, но перед руководством межрайонной больницы эта проблема озвучена еще год назад.
  К сожалению, само население недостаточно озабочено проблемами своего здоровья. Об этом свидетельствует тот факт, что в МО самый низкий процент населения прошедшего диспансеризацию.
Хотя отрадно видеть, что многие жители ведут активный образ жизни, массово занимаются скандинавской ходьбой, лыжами, просто ходьбой  во всех населенных пунктах.

Физкультура и спорт у жителей в почете. Два раза в год проходят месячники здоровья, которые пользуются огромной популярностью.  


Большую работу с населением проводят учреждения культуры. Самую разнообразную информацию, помощь, консультацию можно получить в библиотеке. Там работают знатоки своего дела, неравнодушные к проблемам населения люди -  Мышкина Е.В. и Шудегова В.С. Очень достойно было отмечено 130-летие со дня рождения известного земляка, государственного деятеля, уроженца д.Омутница И.А.Наговицына. В День государственности УР на здании Омутницкого сельского клуба установлена мемориальная доска в память об известном земляке.
Очень творчески подходят к работе с населением клубные учреждения. Ведется неоценимая, разнонаправленная деятельность (выставки, конкурсы, смотры, концерты и т.д).  Работает туристический маршрут «Омут Сибирского тракта».

 Следует отметить, что все учреждения требуют в разной степени реконструкции зданий. В 2018 году произведена замена крыши Октябрьского ЦСДК, благодаря большой поддержке населения осуществлен косметический внутренний ремонт Омутницкого клуба.
Огромную работу с пожилыми  проводит Совет ветеранов.  Это и чествование ветеранов и тружеников тыла,   чествование семей, отметивших юбилейные даты совместной жизни,  организация и проведение выставок, конкурсов; 
В 2018 году – председатель Мурзаева Г.И.  Чирков А.Н. возглавляет работу с инвалидами. Сам активно участвует в соревнованиях  и становится призером  республиканских соревнований, подавая пример другим. Члены  ветеранской организации Мышкина Г.Н., Касаткина Г.В., Никитин В.А., Чирков А.Н. приняли участие в шахматно-шашечном турнире и стали его призерами.
Общественные организации вовлекают население в спортивные мероприятия, конкурсы. Специалист по работе с молодежью Маркова Александра очень активно вовлекала молодежь в летние районные сельские игры.  Баскетбол девушки – 2 место, юноши- 3 место, настольный теннис -1 место, по волейболу две команды мужчин заняли 1 и 3 место, девушки 3 место.
В работе Совета депутатов могу отметить неравнодушное отношение к проблемам всех депутатов и поблагодарить особенно Мышкину Е.В.,  Снигиреву Е.В. 

Елена Викторовна занимается благоустройством. Под её руководством был построен каток для ребят на центральной площади, установлена елка. 
В 2018 году было проведено 9 заседаний Совета депутатов.  Были рассмотрены вопросы по внесению изменений в Устав, Правила благоустройства, Правила землепользования и застройки. Все эти документы опубликованы в Вестнике правовых актов и на сайте. Было принято 47 решений, регулирующих основные положения местного самоуправления.

В этом году по собственному желанию вышел из совета депутатов Корепанов А.А. Осталось 8 депутатов. 
В районе проходил конкурс территориальных органов самоуправления. ТОСы сегодня стали надежными помощниками муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов. ТОС- это деятельность активистов, является одной из форм местного самоуправления.

Люди в объединяются, чтобы решить свои вопросы по водоснабжению, обустройству родников, созданию зон отдыха. Сегодня в республике действует такая возможность – инициативное бюджетирование. На вложенные населением деньги один к одному вкладывается дополнительные средства республиканский бюджет.

 Мы с вами тоже много делаем для этого. Хотелось бы отметить, что без помощи и поддержки населения организация всех этих мероприятий была бы невозможной. Работают старшие по дому в МКД, уличкомы в деревнях, старосты. Особо нужно назвать Руских Надежду (ул.Полевая, д.6), Чернышеву Надежду, Волкова Николая, Тетенькину Светлану, Перминову Татьяну, Тихонову Надежду, Перевощикову Татьяну. Необходимо активизировать свою работу, проявлять больше инициативы, принимать участие в благоустройстве. Пример – ремонт пешеходных мостиков. Организаторы Павлов Иван, Перевощиков Алексей. Материал выделил Васильев Николай Филаретович, привез Васильев Александр. Все жители деревянного поселка объединились. Расчисткой и ремонтом мостиков безвозмездно занимаются Канин Иван, Шахторин Леонид, Перевощиков Алексей, Балтачев Игорь и другие. Семья Петровых Елена и Дмитрий организовали строительство катка. Сколько человек пришли и поработали.

5. Безопасность

Регулярно проводятся профилактические мероприятия по пожарной безопасности совместно с работниками ПЧ-17, ПЧ-44, ОНД г.Глазова и добровольными пожарными муниципального образования «Октябрьское».

Проверены пожарные гидранты в с. Октябрьский, д. Омутница,  д. Трубашур. В деревне Котнырово, Якшино, Трубашур оборудованы незамерзающие проруби. Волков Вячеслав Артемьевич, Селиверстов Сергей Сергеевич, Перевощиков Николай Михайлович.
В течение зимы расчищаются подъездные пути к гидрантам, оборудованным пожарным водоемам. Во всех населённых пунктах установлены сигналы громкого боя. 

Во время особого пожарного периода  организуется  вечернее дежурство.

Постоянно проводится просветительная работа  среди населения по предотвращению возгораний в жилом секторе.

В 2018 году на территории МО «Октябрьское» зарегистрирован 1 пожар. (с.Октябрьский).  Но, хотелось бы отметить, что находятся те, кто вывозит снег на проезжую часть, не убирает свою территорию, разжигает костры, сжигает мусор. За все это предусмотрена административная ответственность.
В конце хотелось бы сказать о нерешенных проблемах.

- в неудовлетворительном состоянии находятся дороги, на которые нужно обратить пристальное внимание;

- жители деревень Омутница и Трубашур ждут газификации;

- не обеспечена на должном уровне безопасность жителей деревни Сепыч;

- объекты культуры ждут ремонта зданий;

- необходимо продолжить работу по модернизации уличного освещения в селе Октябрьский, деревне Омутнице;
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