ОТЧЕТ

Главы муниципального образования «Октябрьское»

за 2020 год
Деятельность  Администрации муниципального образования «Октябрьское» в 2020 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Удмуртской Республики, Глазовского района, на основании решений Совета депутатов муниципального образования «Октябрьское» и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного
значения. 

1. Характеристика поселения

На территории МО проживает 1696 человек: с.Октябрьский – 1155 чел., д.Омутница- 166 чел., д.Трубашур – 331 чел., д.Котнырево – 10, д.Сепыч – 23 чел., д.Якшино – 3 чел., 1177 км – 6 чел., 1181 км – никто не проживает, 1182 км – 2 чел.
Детей до 18 лет – 445, пенсионеров – 550, остальные - это люди среднего возраста, из которых 185 человек трудятся в сельском хозяйстве, 120 – в бюджетной сфере и остальные – на предприятиях города и села, занимаются предпринимательской деятельностью, 11 человек  официально признаны безработными.

Население обслуживают два образовательных учреждения  – начальная и средняя школы, 2 учреждения здравоохранения – Октябрьская амбулатория и Трубашурский ФАП, Социальный Центр  в деревне Трубашур,  4 учреждения культуры – Октябрьский ЦСДК, Трубашурский СДК, клуб деревни Омутница, Октябрьская библиотека, которые укомплектованы высококлассными специалистами.

Основным сельхозпредприятием является ООО «Октябрьский», специализирующееся на животноводстве. Кроме этого производственной деятельностью занимаются ООО «Лето», пекарня ИП Сидоров М.Ю.,  мебельный цех ИП Пушков В.А.

2. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

Важнейшей сферой жизнедеятельности и содержащей наибольшее количество проблем является сфера ЖКХ. 

Нужно отметить, что стабильно работают теплоснабжающие организации в селе Октябрьский – ООО «Теплоресурс» (Директор Г.Ш. Касимов)  и в деревне Трубашур – ООО «Свет» (И.И.Ельцов). Эти организиции на должном уровне выполняют свои обязательства по подаче тепла, проводят качественно и в срок ремонтные работы.
Водоснабжение по концессионному  соглашению осуществляет ООО «Аквафонд». 
Несколько многоквартирных домов обслуживает компания  «Клевер». Часть домов по решению собрания жильцов  приняли вариант непосредственного управления и выбрали старших по дому, которые, по мнению жителей, будут решать возникшие проблемы, связанные с внутридомовыми коммуникациями. 
ТКО с территории поселения вывозила организация «Центр Управления имуществом» (директор Бурганов А.М.) Вывоз осуществлялся из четырех населенных пунктов.  Благодаря участию в конкурсе проектов, проводимом Министерством сельского хозяйства,  в 2020 году было оборудовано согласно всем требованиям три контейнерные площадки в д.Трубашур (выделены денежные средства в размере 58 тысяч рублей). В с,Октябрьский всем требованиям соответствуют 9 площадок.
Самой большой проблемой остаются дороги, их ремонт. Большинство улиц и дорог поселения асфальтированы. Чтобы произвести качественный ремонт, необходимы большие вложения. Средств бюджета поселения для этого недостаточно. В 2020 году ремонт дорог не производился, проводилось только грейдирование грунтовых дорог техникой ООО «Октябрьский»
 ООО «Октябрьский» поддерживает в проезжем состоянии дорогу и времянку из Трубашура в Сепыч. Ремонтировали дорогу и временный мост после затопления и разлива,  чтобы привозили хлеб и продукты и могли проехать спецавтомобили пожарной и скорой помощи. Большое спасибо руководству предприятия.
На школьных маршрутах проводился «ямочный ремонт» филиалом дорожного предприятия «Ижевское». 
Продолжена работа  по восстановлению уличного освещения.  В селе Октябрьский были установлены 10 светильников на улице Центральная. На это потрачено около 150 тысяч рублей.

 В рамках программы «Комфортная городская среда»  произведен ремонт асфальтового покрытия спортивной площадки для игровых видов в спортивном городке по улице Центральной в селе Октябрьский. На этой же общественной территории проложена асфальтированная пешеходная дорожка. Работы проведены благодаря выделению средств из федерального бюджета. Стоимость работ 455 тысяч рублей.
МО «Октябрьское» участвуя в проекте Министерства сельского хозяйства выиграло грант на обустройство новой детской площадки на резиновом покрытии - в 2020 году приобретено оборудование, весной 2021 года оно будет установлено, благоустроится еще одна  общественная территория в с.Октябрьский – центральная площадь.
Большое поступление денежных средств из республиканского бюджета в размере 200 тысяч позволило отремонтировать два памятника землякам, участвовавшим в Великой Отечественной войне – в деревне Трубашур и селе Октябрьский.

Благодаря активности жителей д.Трубашур на приклубной территории деревни появился небольшой комплекс для игр и занятий спортом. Участие в конкурсе проектов «Наша инициатива» привлекли около 39 тысяч рублей средств населения, столько же из бюджета района, спонсорскую помощь от ООО «Октябрьский» и около 260 тысяч из республиканского бюджета.
Весной все жители дружно занимались уборкой территории. Хочется всех за это поблагодарить. Проведена уборка вокруг памятников, во дворах, вывезен мусор с кладбища, убрана сухая трава. Технику для вывоза растительного мусора  предоставил ООО «Октябрьский». С кладбища ТКО вывозит ООО «ЦУИ».
2. Социальная сфера.

На территории поселения работают 2 учреждения образования: Трубашурская начальная школа – сад, Октябрьская СОШ. Образовательные организации выполняют свои обязательства по обучению, развитию и формированию социальных, гражданских и патриотических качеств обучающихся. Дети не только получают качественные знания, но и посвящают свой досуг занятиям спортом, дополнительным образованием через различные объединения, кружки.
На базе Октябрьской средней школы реализуется   

Работают три школьных маршрута. 
Медицинское обслуживание осуществляют амбулатория в с.Октябрьском и ФАП в д.Трубашур. Медицинское обслуживание населения имеет ряд проблем. Это отсутствие врача терапевта в амбулатории, не работает аптечный пункт, нуждается в ремонте помещение ФАПа деревни Трубашур. Перед  руководством межрайонной больницы эти проблемы озвучены, но пока не находят решения. В условиях пандемии большая нагрузка легла на плечи наших молодых фельдшеров, медсестер и они достойно справляются со своими обязанностями.
  Хотя отрадно видеть, что многие жители ведут активный образ жизни, массово занимаются скандинавской ходьбой, лыжами, просто ходьбой  во всех населенных пунктах.

Физкультура и спорт у жителей в почете. Тем не менее, численность населения в муниципальном образовании сокращается. Связано это не только с оттоком жителей, но и повышением смертности и падением рождаемости. Население стареет. По итогам года прирост населения составил минус 13 человек. (Родилось 12, а умерло 25 человек).

Даже в сложных условиях прошлого года, когда большую часть времени мы провели на самоизоляции,  проводилась большая работа с населением учреждениями культуры. 
Самую разнообразную информацию, помощь, консультацию можно получить в библиотеке. Там работают знатоки своего дела, неравнодушные к проблемам населения люди -  Мышкина Е.В. и Шудегова В.С. Очень творчески подходят к работе с населением клубные учреждения. Ведется неоценимая, разнонаправленная деятельность (выставки, конкурсы, смотры, концерты и т.д).  Применялась новая форма работы онлайн. В Октябрьском ЦСДК и Трубашурском СДК реконструкция зданий продолжилась – произведена замена окон на пластиковые.

Огромную работу с пожилыми  проводит Совет ветеранов.  Это и чествование ветеранов и тружеников тыла,   чествование семей, отметивших юбилейные даты совместной жизни,  организация и проведение выставок, конкурсов; 
В 2020 году – председатель Белоусова Г.М. и Дерендяева А.Н.  
Чирков А.Н. возглавляет работу с инвалидами. Сам активно участвует в соревнованиях  и становится призером  республиканских соревнований, подавая пример другим. 
В работе Совета депутатов могу отметить неравнодушное отношение к проблемам всех депутатов и поблагодарить особенно Мышкину Е.В.,  Чиркова А.Н. 

В 2020 году было проведено 8 заседаний Совета депутатов.  Были рассмотрены вопросы по внесению изменений Правила благоустройства, Устав МО, Положения об оплате труда, местные налоги, внесение изменений в бюджет. Все эти документы опубликованы в Вестнике правовых актов и на сайте. Было принято 43 решения, регулирующих основные положения местного самоуправления. Изменений депутатского корпуса не произошло.
Сегодня в республике действует такая возможность – инициативное бюджетирование. На вложенные населением деньги вкладывается дополнительные средства республиканский бюджет.
В д.Трубашур была установлена новая игровая площадка по  проекту «Наша инициатива».
 В 2020 году велась работа по участию в конкурсе проектов жителями д.Омутница.  
Для развития общественных инициатив мы с вами тоже много делаем. Хотелось бы отметить, что без помощи и поддержки населения организация мероприятий по благоустройству была бы невозможной. Работают старшие по дому в МКД, уличкомы в деревнях, старосты. 

3. Безопасность

Регулярно проводятся профилактические мероприятия по пожарной безопасности совместно с работниками ПЧ-17, ПЧ-44, ОНД г.Глазова и добровольными пожарными муниципального образования «Октябрьское».

Проверены пожарные гидранты в с. Октябрьский, д. Омутница,  д. Трубашур. В деревне Котнырово, Якшино, Трубашур оборудованы незамерзающие проруби. Волков Вячеслав Артемьевич, Селиверстов Сергей Сергеевич, Перевощиков Николай Михайлович.
В течение зимы расчищаются подъездные пути к гидрантам, оборудованным пожарным водоемам. 

Постоянно проводится просветительная работа  среди населения по предотвращению возгораний в жилом секторе. Особое внимание уделяется многодетным семьям. Все они получили пожарные извещатели.
В 2019 году на территории МО «Октябрьское» был зарегистрирован 1 пожар. (с.Октябрьский). 
Волнует, что численность пожаров увеличилась в 2020 году: в д.Сепыч сгорел двухквартирный дом, в д.Омутница пожарным удалось отстоять дом и надворные постройки, в д.Котнырево пожар унес дом. Причины возгораний банальны: неправильное пользование электроприборами и ветхая проводка, оставление без присмотра топящихся печей. Наша беспечность приводит к утрате имущества. К счастью, пострадавших нет.

Хотелось бы отметить, что разжигание костров, сжигание мусора сейчас запрещены новым федеральным законом. За все это предусмотрена административная ответственность.
В конце хотелось бы сказать о нерешенных проблемах.

- в неудовлетворительном состоянии находятся дороги, на которые нужно обратить пристальное внимание;

- жители деревень Омутница и Трубашур ждут газификации;

- не обеспечена на должном уровне безопасность жителей деревни Сепыч из-за отсутствия проезда в паводковый период;

- ждёт ремонта помещение ФАП в д.Трубашур;
- отсутствует врачебная помощь в Октябрьской амбулатории;

- ного проблем с водоснабжением и водоотведением;
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