ИТОГИ
работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Штанигуртское» 
за 2017 год

       План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Штанигуртское» на 2017 год в основном выполнен.
      В течение года проведено 1 заседание Комиссии, на котором был рассмотрено одно обращение от муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в период подготовки и проведения досрочных выборов Главы Удмуртской Республики и выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики. 
      По результатам рассмотрения указанного обращения Комиссия решила: выполнение данной работы не повлечет за собой конфликта интересов.
      В течение года проводился проводился анализ писем и обращений на предмет наличия в них информации о злоупотреблениях лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Штанигуртское», признаков заинтересованности муниципальных служащих, которые могут привести к конфликту интересов, а также информации о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению.
Заявлений граждан, информации по вопросам, отнесенным к компетенции Комиссии, в адрес Комиссии не поступало.
       В здании Администрации муниципального образования «Штанигуртское» оформлен стенд, на котором представлен состав Комиссии. В Администрации МО «Штанигуртское» разработана и утверждена нормативно-правовая база о работе Комиссии. Все муниципальные правовые акты размещены на официальном портале муниципального образования «Глазовский район» в сети интернет на страничке МО «Штанигуртское» в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции».
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