Бесплатный семинар по вопросу перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники
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В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники» на территории Российской Федерации осуществляется поэтапный переход на новый порядок применения ККТ с функцией передачи информации о расчетах в налоговые органы в режиме "on-line"
Так как законодательство в сфере применения ККТ, как и новая техника, претерпели значительные изменения, в целях максимально комфортных условий для бизнеса по переходу на новый тип ККТ. Акцент работы налоговых органов направлен на информирование бизнеса о новом порядке применения ККТ.
Комфортные условия перехода подразумевают доступность получения налогоплательщиками необходимой информации, помощи при возникновении сложных ситуаций при реализации норм законодательства, возникающие по причине несовершенства программных продуктов работающих с ККТ, технических проблем ККТ и фискальных накопителей или неоднозначного толкования норм законодательства.
В связи с чем, Инспекцией планируется проведение семинаров по вопросу перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники на территориях Муниципальных образований «Глазовского района» Удмуртской Республики на тему: «Новые требования к контрольной-кассовой технике. Проблемы и их решение».
Семинар проведут сотрудники Межрайонной ИФНС России № 2 по Удмуртской Республике.
Налоговый инспектор подробно расскажет участникам семинара о новых требованиях к применению кассовых аппаратов, возможностях личного кабинета налогоплательщика по регистрации контрольно-кассовой техники, о способах получения необходимой информации поданной теме.
Семинар пройдет:
	МО "Глазовский район"
	15.02.2019 в 10.00 часов
	Администрация МО «Глазовского района»
	427620, УР, г. Глазов, ул. М.Гвардий, д. 22А



Для участия в семинаре просим зарегистрироваться в отделе экономики Администрации МО «Глазовский район» по номеру телефона  5 88 93.
Участие в семинаре бесплатное. Приглашаем вас принять участие в семинаре и надеемся, что он будет Вам полезен.
