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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов
Дата проведения                        -       13 декабря 2022 года
	Время проведения
	-
	8 часов 30 минут


	Место проведения
	-
	зал совещаний Администрации муниципального образования «Глазовский район»

	
	
	

	Председательствовал на публичных слушаниях
	-
	В.В. Сабреков, глава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»

	Секретарь публичных слушаний
	-
	Н.В. Тененбаум Н.В., ведущий специалист- эксперт отдела организационной работы и административной реформы Аппарата Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской республики»


Присутствовали на публичных слушаниях 37 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

СЛУШАЛИ: 
В.В. Сабреков:

- Публичные слушания проводятся на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  статьи 14 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», утвержденным  решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 19.11.2021 № 61.

Информирование о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 25 ноября 2022 года № 14. 

 Постановление о назначении публичных слушаний и проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 29 ноября 2022 года № 89.

  Письменных замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», вынесенному на публичные слушания, для включения в протокол от жителей муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», не поступило.

Общее количество участников публичных слушаний 37 человек, в том числе зарегистрированных в Глазовского района – 30 человек.
Слово предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Глазовского района Надежде Николаевне Поздеевой.
СЛУШАЛИ:
Н.Н. Поздеева:
- Проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской республики» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе на 3 года. Проект размещен на сайте Администрации. Кроме этого, на сайте размещена брошюра Бюджета для граждан, где доступной форме представлен проект бюджета. 
 В основу формирования проекта бюджета положены документы, нормативные акты Российской Федерации, Удмуртской Республики и муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
Общий объем доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год прогнозируется в сумме 604376,1 тыс. рублей, на 2024год – 626018,3 тыс. руб., на 2025 год – 598829,8 тыс.рублей. Объемы бюджета сформированы на основе приоритетов в условиях сложной геополитической обстановки. 
Исходя из прогнозируемого общего объема доходов проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и прогнозируемых источников финансирования дефицита бюджета общий объем расходов запланирован в сумме на 2023 год 616089,9 тыс. рублей, на 2024 год- 634413,9 тыс. рублей, на 2025 год- 605109,2 тыс. рублей.

Основные параметры бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»:

-прогнозируемый общий объем доходов на 2023 год 604376,1 тыс. рублей,
-общий объем расходов 616089,9 тыс. рублей,

-дефицит- 11713,8 тыс. рублей.
Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 1 января 2023 года в составит 45025,0 тыс. рублей.
Дефицит бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год определен в сумме 11713  тыс. рублей.
После обсуждения вопроса, В.В. Сабреков предложил принять следующее решение: Одобрить предлагаемый проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 37, против – 0, воздержавшихся – 0.
РЕШИЛИ:

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» одобрить и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».

Председательствующий                                                                                     В.В. Сабреков
публичных слушаний                                                                                      
Секретарь публичных 
 Н.В. Тененбаум
слушаний
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