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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ «О РЕГУЛИРОВАНИИ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ОТНОШЕНИЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН», УТВЕРЖДЕННОЕ РЕШЕНИЕМ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 

ОТ 28.03.2019 ГОДА №254 (В РЕДАКЦИИ РЕШЕНИЯ ОТ 30.10.2019 №304)
Принято Советом депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» 30 апреля 2020 года
Рассмотрев протест Глазовской межрайонной прокуратуры от 17.02.2020 № 42-2020, руководствуясь  Бюджетным кодексом  Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 21.11.2006 №52-РЗ «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  


1. Внести в Положение о регулировании межбюджетных отношений в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденное решением Глазовского Районного Совета депутатов от 28.03.2019 №254 (в редакции решения от 30.10.2019 №304) следующие изменения:

a) подпункт 3.1.2.  пункта 3.1. раздела III изложить в новой редакции:
«3.1.2. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений предусматриваются в бюджете муниципального района в целях выравнивания бюджетной обеспеченности поселений. 

          Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района формируются за счет:

          -  собственных доходов бюджета муниципального района;

          - субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам городских, сельских поселений за счет средств бюджета Удмуртской Республики.»;

б) в подпункте 3.1.3. пункта 3.1. раздела III исключить слова «из районного Фонда финансовой поддержки»;
в) подпункт 3.1.4. пункта 3.1. раздела III изложить в новой редакции:

«3.1.4. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в части, формируемой за счет субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций поселениям из бюджета Удмуртской Республики, формируется и распределяется в порядке, предусмотренном бюджетным законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики.»;

г) в подпункте 3.1.5. пункта 3.1. раздела III слова «из районного Фонда финансовой поддержки» заменить словами «на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений»;


д) в подпункте 3.1.6. пункта 3.1. раздела III слова «из районного Фонда финансовой поддержки» заменить словами «на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений»;
е) подпункт 3.1.7.  пункта 3.1. раздела III изложить в новой редакции:
«3.1.7. При определении объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на очередной финансовый год и плановый период не допускается снижение значения критериев выравнивания финансовых возможностей сельских поселений, по осуществлению полномочий по решению вопросов местного значения по сравнению со значением указанных критериев, установленным законом Удмуртской республики о бюджете Удмуртской республики на текущий финансовый год и плановый период, а также размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету сельского поселения  на очередной финансовый год и первый год планового периода по сравнению с размером дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, утвержденным соответственно на первый год планового периода и второй год планового периода в бюджете Удмуртской республики на текущий финансовый год и плановый период, за исключением случаев, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации.»;
ж) раздел III пункт 3.1. дополнить подпунктом 3.1.8. следующего содержания:
«3.1.8. Управление финансов Администрации муниципального образования «Глазовский район» заключает с главами местных администраций сельских поселений соглашения, которыми предусматриваются меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов поселений.

Порядок, сроки заключения соглашений и требования к указанным соглашениям устанавливаются Правительством Удмуртской Республики. Меры ответственности за нарушение порядка и сроков заключения указанных соглашений и за невыполнение органами местного самоуправления обязательств, возникающих из таких соглашений, устанавливаются Правительством Удмуртской Республики и применяются в текущем финансовом году по результатам выполнения соответствующим поселением обязательств в отчетном финансовом году.»;
з) наименование пункта 3.2. раздела III изложить в следующей редакции:
«3.2 Порядок и условия предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района»;
и) в подпункте 3.2.11. пункта 3.2. раздела III слова «средств из районного Фонда финансовой поддержки» заменить словами «дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений»;

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
Глава муниципального образования
В.В.Сабреков
«Глазовский район»




                                        
Заместитель Председателя Совета депутатов                                                    Р.А.Тютин                        
муниципального образования

«Глазовский район»






                 
город Глазов
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