PAGE  

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
Дата проведения                        -       13 декабря 2021 года
	Время проведения
	-
	9 часов 00 минут


	Место проведения
	-
	зал совещаний Администрации муниципального образования «Глазовский район»

	
	
	

	Председательствовал на публичных слушаниях
	-
	Ю.В. Ушакова, первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глазовский район» по экономике, имущественным отношениям и финансам 

	Секретарь публичных слушаний
	-
	Е.С. Кочурова, начальник сектора по проектной деятельности управления по проектной деятельности, культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту Администрации муниципального образования «Глазовский район»


Присутствовали на публичных слушаниях 17 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

СЛУШАЛИ: 
Ю.В. Ушакова:

- Публичные слушания проводятся на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 19.11.2021 № 61.

Информирование о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 1 декабря 2021 года № 1. 

 Постановление о назначении публичных слушаний и проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 1 декабря 2021 года № 18.

Письменных замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», вынесенному на публичные слушания, для включения в протокол от жителей муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», не поступило.

Общее количество участников публичных слушаний 17 человек, в том числе зарегистрированных в Глазовского района – 3 человека.
Слово предоставляется начальнику Управления финансов Администрации Глазовского района Надежде Николаевне Поздеевой.
СЛУШАЛИ:
Н.Н. Поздеева:
- В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 29.04.2021 № 38-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Глазовского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» муниципальному образованию «Глазовский район» присвоен статус муниципального округа. Муниципальные образования – сельские поселения путем их объединения вошли во вновь образованное муниципальное образование. Таким образом, в 2022 году будет сформирован один бюджет на муниципальный округ. 

Общий объем доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год прогнозируется в сумме 481650,1 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 309560,1 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 309339,1 тыс. рублей согласно таблице 1 приложения 1 к настоящему Решению;

Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год рассчитан в сумме 489353,6 тыс. рублей. 

Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 1 января 2023 года в сумме 32484,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в сумме 0,0 тыс. рублей;

Дефицит бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год определен в сумме 7703,5  тыс. рублей.

Прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год определен в сумме 638236,9 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 459035,9 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 458814,9 тыс. рублей, и на 2024 год в сумме 521618,4 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 333347,4 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 333126,4 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2023 год в сумме 647309,7 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 7941,3 тыс. рублей, и на 2024 год в сумме 529534,4 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 15590,5 тыс. рублей.
Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 1 января 2024 года в сумме 32484 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в сумме 0,0 тыс. рублей, и на 1 января 2025 года в сумме 32484 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в сумме 0,0 тыс. рублей.

После обсуждения вопроса, Ю.В. Ушакова предложила принять следующее решение: Одобрить предлагаемый проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 17, против – 0, воздержавшихся – 0.
РЕШИЛИ:

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» одобрить и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».

Председательствующий                                                                                     Ю.В. Ушакова
публичных слушаний                                                                                      
Секретарь публичных 
 Е.С. Кочурова
слушаний
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