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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»
«О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»
Дата проведения                        -       5 сентября 2022 года
	Время проведения
	-
	9.00 часов 00 минут


	Место проведения
	-
	Зал совещаний Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»

	
	
	

	Председательствовал на публичных слушаниях
	-
	Ю.В.Ушакова, первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» по экономике, имущественным отношениям и финансам;

	Секретарь публичных слушаний
	-
	Е.С.Баженова, заместитель начальника отдела организационной работы и административной реформы Аппарата Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»


ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
СЛУШАЛИ: 
Ю.В.Ушакова:

- Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».

Публичные слушания проводятся на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», принятым Советом депутатов 19 ноября 2021 года №61.

Информирование населения о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено Постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный Глазовский район Удмуртской Республики» от 2 августа 2022 года №13. 

Постановление Главы муниципального образования «Муниципальный Глазовский район Удмуртской Республики» от 2 августа 2022 года №13 о назначении публичных слушаний, проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», Порядком учета предложений по проекту новой редакции Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в Устав муниципального образования муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», а также о порядке участия граждан в его обсуждении были опубликованы на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» 2 августа 2022 года, в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район», муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 2 августа 2022 года №47.1.

  Письменных замечаний и предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», вынесенному на публичные слушания, от жителей района до начала публичных слушаний не поступило.

Слово предоставляется начальнику отдела правовой и кадровой работы Аппарата Администрации Глазовского района Русских Марине Викторовне.

СЛУШАЛИ:
М.В.Русских:
- Изменения в Устав вносятся в соответствии с федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом РФ, в целях приведения Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в соответствие с действующим федеральным законодательством и законами Удмуртской Республики. 
1) в пункте 44 статьи 7 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;

2) дополнить статьей 8.1 следующего содержания:
«Статья 8.1. Муниципальный контроль

Администрация района организует и осуществляет муниципальный контроль на территории муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения, а в случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами Удмуртской Республики.

Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

В соответствии с частью 9 статьи 1 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» вид муниципального контроля подлежит осуществлению при наличии в границах муниципального образования объектов соответствующего вида контроля.»;

3) пункт 27 статьи 26 признать утратившим силу;

4) часть 4 статьи 28 дополнить абзацами следующего содержания:

«К депутату Совета депутатов, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:
1) предупреждение;
2) освобождение депутата от должности в Совете депутатов с лишением права занимать должности в Совете депутатов до прекращения срока его полномочий;
3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
4) запрет занимать должности в Совете депутатов до прекращения срока его полномочий;
5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
Порядок принятия решения о применении к депутату Совета депутатов мер ответственности, указанных в абзаце третьем настоящей части, определяется решением Совета депутатов в соответствии с законом Удмуртской Республики.»;

5) часть 6 статьи 29 дополнить абзацами следующего содержания:

«К Главе муниципального образования, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, может быть применена мера ответственности в виде предупреждения.
Порядок принятия решения о применении к Главе муниципального образования меры ответственности, указанной в абзаце четвертом настоящей части, определяется решением Совета депутатов в соответствии с законом Удмуртской Республики.»;
6) в статье 32: 

пункт 2 изложить в следующей редакции: 

«2) исполнение местного бюджета, управление муниципальным долгом;»;

в пункте 46 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;

7) в части 7 статьи 38 слово «приказы» заменить на «распоряжения».

По итогам рассмотрения вопроса председательствующий Ю.В.Ушакова предложила одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и рекомендовать для принятия Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
ГОЛОСОВАЛИ:

За – 19, против – 0, воздержавшихся – 0.
РЕШИЛИ:

Проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» одобрить и рекомендовать для принятия Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
Председательствующий                                                                                    Ю.В.Ушакова

публичных слушаний                                                                                      
Секретарь публичных 
 Е.С.Баженова
слушаний
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