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№ 79
с. Октябрьский
Об отчете  Главы 
муниципального образования «Октябрьское»
за 2017год 
Заслушав  отчет  Главы муниципального образования «Октябрьское» 
Сабрекововой Н.М. за 2017 год,  
Совет депутатов муниципального образования «Октябрьское»  РЕШИЛ:                                       
1. Отчет Главы муниципального образования «Октябрьское» за 2017 год принять к сведению (отчет  прилагается).

2. Дать оценку работе муниципального образования «Октябрьское» - «удовлетворительно».
Глава муниципального 

образования «Октябрьское»

                                  

Н.М. Сабрекова




Утвержден 
решением Совета депутатов 
от 22.03.2018г №79
Отчет 

Главы муниципального образования «Октябрьское»  

за 2017 год
Деятельность  Администрации муниципального образования «Октябрьское» в 2017 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Удмуртской Республики, Глазовского района, на основании решений Совета депутатов муниципального образования «Октябрьское» и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного
значения. 

1. Характеристика поселения

На территории МО проживает 2083 человека: с.Октябрьский–1408чел., д.Омутница -208 чел., д.Трубашур–401 чел., д.Котнырево–15, д.Сепыч – 40 чел., д.Якшино – 4 чел., 1177 км – 4 чел., 1181 км – никто не проживает, 1182 км – 3 чел.
Детей до 18 лет–452, пенсионеров–530, 1101 человек - это люди среднего возраста, из которых 192 человека трудятся в сельском хозяйстве, 120–в бюджетной сфере и остальные–на предприятиях города и села, занимаются предпринимательской деятельностью, 9 человек  официально признаны безработными.

Население обслуживают два образовательных учреждения – начальная и средняя школы, 2 учреждения здравоохранения– Октябрьская амбулатория и Трубашурский ФАП, Социальный Центр  в деревне Трубашур,  4 учреждения культуры – Октябрьский ЦСДК, Трубашурский СДК, клуб деревни Омутница, Октябрьская библиотека, которые укомплектованы высококлассными специалистами.

Основным сельхозпредприятием является ООО «Октябрьский», специализирующееся на животноводстве. Кроме этого производственной деятельностью занимаются ООО «Лето», пекарня ИП Сидоров М.Ю.,  мебельный цех ИП Пушков В.А.
2. Исполнение бюджета

Бюджет МО «Октябрьское» за 12  месяцев 2017 года исполнен в целом по доходам в объеме 3131,9 тыс. руб., что составляет 90,7%,  в том числе:

–получены налоговые и неналоговые доходы в сумме 643,6 тыс. руб. (122,8% от плана), 

–получены безвозмездные поступления в сумме 2488,3 тыс. руб. (85% от плана).

Доля собственных доходов в общем объеме составляет 20,5%.

К аналогичному периоду прошлого года исполнение собственных доходов составило 171,2% или получено доходов больше на 267,7 тыс. руб., за счет увеличения поступлений по земельному налогу с физических лиц, налогу на имущество физических лиц и поступления единого сельхозналога от ООО «Октябрьский».

Наибольший удельный вес по структуре собственных доходов бюджета поселения составляет налог на доходы физических лиц 209,9 тыс. руб. или 32,6%.

Не выполнен план по следующим видам налогов:

- по налогу на доходы физических лиц, при плане 223,0 тыс. руб., поступило 209,9 тыс. руб., или 94,1% к плану, недополучено 13,1 тыс. руб., в связи со снижением темпа роста по налогу на доходы от физических лиц от ООО «Октябрьский» и имеющейся недоимкой.

- налог на имущество физических лиц, при плане  214,0 тыс. руб., поступило 167,0 тыс. руб., или 78% к плану, недополучено 47,0 тыс. руб.

По данным Межрайонной ИФНС России № 2 по УР недоимка в бюджет поселения по сравнению с началом года увеличилась на 38,9 тыс. руб. и составила на 01.01.2018г. в сумме 169,6 тыс. руб. в том числе:

- по налогу имущество физ. лиц – 125,7 тыс. руб.;

- по земельному налогу – 43,3 тыс. руб.;

- по налогу на доходы физ. лиц – 0,6 тыс. руб.

 Бюджет поселения по расходам исполнен в объеме 3058,0 тыс. руб. или 91,3 % исполнения к уточненному плану, в том числе: 

 По разделу «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 1605,7  тыс. руб. или  96,5 % (за аналогичный период  2016 года – 1561,0 тыс. рублей). На выплату заработной платы с отчислениями   направлено 1276,6 тыс. руб., что составило 79,5 % всех расходов по органам управления. На оплату услуг связи  израсходовано 17,8 тыс. руб. (за аналогичный период  2016 года – 13,4 тыс. рублей), на оплату коммунальных услуг 32,0 тыс. руб. (за аналогичный период 2016 года – 32,9 тыс. рублей), на приобретение ГСМ 43,8 тыс. рублей (за аналогичный период 2016 года – 47,2 тыс. рублей).

По подразделу  «Обеспечение пожарной безопасности» расходы составили 48,8 тыс. рублей (за аналогичный период  2016 года – 51,5 тыс. рублей) при годовом плане 74,2 тыс. руб.

По подразделу  «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы составили 805,1 тыс. рублей (годовой план 946,5 тыс. рублей).

По разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 354,7 тыс. руб. при плане 354,7 тыс. руб., (из них расходы на благоустройство – 62,4 тыс. рублей) 

По разделу  «Физическая культура и спорт» (план 10,0 тыс. руб.) кассовые расходы составили 10,0 тыс. рублей. 

За 12 месяцев 2017 года решениями Районного Совета депутатов выделены дополнительные средства:

- на ремонт и содержание дорог (дорожные фонды) в размере 340,8 тыс. руб.;

- на содержание объектов коммунального хозяйства 137,3 тыс. руб.

-дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований на решение вопросов местного значения по владению имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в части уплаты налога на имущество организаций 14,4 тыс. руб.

По состоянию на 31.12.2017 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует  и дебиторская задолженность – 0,1 тыс. рублей (ПАО МРСК Центра и Приволжья). 

Остаток денежных средств на лицевом счете бюджета  МО «Октябрьское» по состоянию на 31.12.2017 года составляет 94,4 тыс. рублей, в том числе:

- средства дорожного фонда 13,5 тыс. руб.;

- собственные средства 80,9 тыс. руб.

            По итогам 12 месяцев 2017 года бюджет поселения исполнен с профицитом в сумме 73,9 тыс. руб.
3. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.
Важнейшей сферой жизнедеятельности и содержащей наибольшее количество проблем является сфера ЖКХ. 

Нужно отметить, что стабильно работают теплоснабжающие организации в селе Октябрьский – ООО «Теплоресурс» (Директор Г.Ш. Касимов)  и в деревне Трубашур – ООО «Свет» (И.И. Ельцов). Эти организиции на должном уровне выполняют свои обязательства по подаче тепла, проводят качественно и в срок ремонтные работы.

Чего нельзя сказать о водоснабжении. В декабре 2017 года было заключено концессионное соглашение с ООО «Аквафонд». До этого времени жителям приходилось принимать участие в ликвидации аварий. Проблем в этом направлении еще много. 

Некоторые нарекания в свой адрес имеет управляющая компания «ЭкоДом». Работники компании занимаются уборкой снега вокруг домов, наледи и сосулек с крыш, решают вопросы подачи воды, тепла к домам, водоотведением, ремонтом.

Эта же компания вывозит ТКО с территории многоквартирных домов. В этом году частично начал решаться вопрос вывоза мусора из частного сектора и деревни Омутница. Раз в месяц приходит трактор, происходит мешочный сбор и вывоз на полигон. Благодаря инициативе жителей были проведены работы по огораживанию мульд в селе Октябрьский.

В 2017 году был построен и сдан еще один многоквартирный дом по программе «Переселение из ветхого жилья». Жильцы дома №3 по улице Центральной переехали в новые квартиры по ул. Нагорная д.22.  

Самой большой проблемой остаются дороги, их ремонт. Большинство улиц и дорог поселения асфальтированы. Чтобы произвести качественный ремонт, необходимы большие вложения. Средств бюджета поселения для этого недостаточно. В 2017 году производилась обсыпка ПГС улицы Сосновая в д. Котнырево, ул. Родниковая в д.Трубашур, ул. Труда в д.Сепыч. Ремонтировалась по решению суда дорога до д. Якшино: грейдирование, обсыпка ПГС и устройство поверхностного водоотведения (оканавливание) на всем протяжении.

ООО «Октябрьский» поддерживает в проезжем состоянии дорогу и времянку из Трубашура в Сепыч. Ремонтировали выезд из  д.Сепыч на Красногорский тракт для того,  чтобы привозили хлеб и продукты и могли проехать спецавтомобили пожарной и скорой помощи.

На школьных маршрутах проводился «ямочный ремонт».

Большая работа была проведена по восстановлению уличного освещения в с.Октябрьский. На улицах Удмуртская, Советская, Полевая, переулок Новый были установлены светильники.

В д. Трубашур по программе «Ликвидация информационного неравенства» проведена оптоволоконная сеть, которая позволила подключиться к сети Интернет жителям 10 многоквартирных домов улиц Центральная и Школьная, школу, дом культуры. Работу проводила организация «Ростелеком».

Весной все жители дружно занимались уборкой территории. Хочется всех за это поблагодарить. Проведена уборка вокруг памятников, Старого тракта, логов в с.Октябрьский, вывезен мусор с кладбища, отремонтирована ограда. Технику для вывоза мусора  предоставил ООО «Октябрьский».
Планомерно проходит спил старых тополей, которые представляют угрозу. Работа эта очень дорогостоящая. Осенью были убраны шесть деревьев у клуба в с.Октябрьский.

Прошел конкурс на самую благоустроенную усадьбу в с.Октябрьский. Инициаторами были члены «Единой России». Победители в нескольких номинациях были награждены на торжественном мероприятии в 4 ноября. Предлагаю всем населенным пунктам присоединиться к конкурсу или проводить у себя аналогичные смотры.

4. Социальная сфера.
На территории поселения работают 2 учреждения образования: Трубашурская начальная школа – сад, Октябрьская СОШ. Образовательные организации выполняют свои обязательства по обучению, развитию и формированию социальных, гражданских и патриотических качеств обучающихся. Дети не только получают качественные знания, но и посвящают свой досуг занятиям спортом, дополнительным образованием через различные объединения, кружки.

Работают три школьных маршрута: с.Октябрьский – д.Трубашур,

 с.Октябрьский – д.Омутница., с.Октябрьский –д.Умск.

Медицинское обслуживание осуществляют амбулатория в с.Октябрьский и ФАП в д.Трубашур. В 2017 году возобновила работу аптека в амбулатории. Имеется автомобиль, который позволяет оказывать более быстро и качественно помощь населению, патронаж населения. Пока не удалось решить вопрос с ремонтом помещения в д.Трубашур,  но перед руководством межрайонной больницы эта проблема озвучена. К сожалению, само население недостаточно озабочено проблемами своего здоровья. Об этом свидетельствует тот факт, что в МО самый низкий процент населения прошедшего диспансеризацию.


Большую работу с населением проводят учреждения культуры. Самую разнообразную информацию, помощь, консультацию можно получить в библиотеке. Там работают знатоки своего дела, неравнодушные к проблемам населения люди -  Мышкина Е.В. и Шудегова В.С.

Очень творчески подходят к работе с населением клубные учреждения. Ведется неоценимая, разнонаправленная деятельность (выставки, конкурсы, смотры, концерты и т.д). Самостоятельно занимаются ремонтом. Следует отметить, что все учреждения требуют в разной степени реконструкции зданий.

Благодаря краеведческой работе руководителя Трубашурского СДК , проведена замена памятника героям гражданской войны, прошло масштабное мероприятие «Памятник – память народа».

Еще одно учреждение – социальный центр д.Трубашур, коллектив которого занесен на муниципальную доску почета. За год в центре отдохнули 423 человека, жителей Глазовского района из них 83.

Традиционно в почете у жителей физкультура и спорт. Два раза в год проходят месячники здоровья, сдача норм ГТО. Благодаря организаторским способностям инструктора по работе с молодежью Марковой А.В. МО «Октябрьское» в 2017 году заняло второе место в спартакиаде муниципалитетов.

Огромную работу с пожилыми жителями проводит Совет ветеранов. В 2017 году – председатель Шудегова В.С.  Чирков А.Н. возглавляет работу с инвалидами. Сам активно участвует  и становится призером  республиканских соревнований, подавая пример другим.

Обновился состав женсовета. Руководит им Лекомцева В.В.

Общественные организации вовлекают население в спортивные мероприятия, конкурсы.

В работе Совета депутатов могу отметить неравнодушное отношение к проблемам всех депутатов и поблагодарить особенно Мышкину Е.В., Главатских О.А. Елена Викторовна занимается благоустройством. Под её руководством была построена горка, каток для ребят на центральной площади. Ольга Альбертовна так же поддерживает техникой и организует расчистку улиц, ремонт дорог, обеспечивает пожарную безопасность.
5. Безопасность
Регулярно проводятся профилактические мероприятия по пожарной безопасности совместно с работниками ПЧ-17, ПЧ-44, ОНД г.Глазова и добровольными пожарными муниципального образования «Октябрьское».

Проверены пожарные гидранты в с. Октябрьский, д. Омутница,  д. Трубашур. В д. Котнырево  проведено углубление пруда, установлены бетонные кольца на водоеме, чтобы улучшить накопляемость воды. 

В течение зимы расчищаются подъездные пути к гидрантам, оборудованным пожарным водоемам. Во всех населённых пунктах установлены сигналы громкого боя. 

Во время особого пожарного периода  организуется  вечернее дежурство.

Постоянно проводится просветительная работа  среди населения по предотвращению возгораний в жилом секторе.

В 2017 году на территории МО «Октябрьское» зарегистрирован 1 пожар и 1 возгорание (в д.Сепыч и с.Октябрьский).  Причинами стали неубранная сухая трава вокруг усадьбы и неправильно устроенная печь в бане.

В конце хотелось бы сказать о нерешенных проблемах.

- в неудовлетворительном состоянии находятся дороги, на которые нужно обратить пристальное внимание;

- жители деревень Омутница и Трубашур ждут газификации;

- не обеспечена на должном уровне безопасность жителей деревни Сепыч;

- объекты культуры ждут ремонта зданий;

- необходимо продолжить работу по обеспечению уличного освещения в с.Октябрьский, деревнях Сепыч, Котнырево, Омутница;

